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 صفحه  3صفحات:  تعداد 1402-1403 سال تحصیلی
 
 

 نمره) 5/0. (هر مورد کنید مشخص "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 )    غ(     اي است.جملهتک xعبارت  -1

xهايايتک جمله -2 y35  وyx−   )    ص(     متشابه هستند. 37

aاگر  -3 b >2  )    غ(     علامت هستند.هم bو  aگاه آن 0

yشیب خط  -4 x− =3 4  )    غ(     است. -4برابر با  11
 

 نمره2

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

xاي ي چندجملهدرجه -5 y xy y− + −2 4 6 55 3  است. 7برابر با  yو xونسبت به  2برابر با  xنسبت به  2

aاگر دو طرف نابرابري  -6 b>  را در عدد منفیc (c )< ac: ضرب کنیم، در این صورت داریم 0 bc< 

ي شیب خطی که از دو نقطه -7 
−  
4
−و  3 

  
2

−گذرد برابر می 7 5
  است.3

 نمره2

 نمره) 5/0.(هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 
 

 هاي زیر یک اتحاد است؟کدامیک از تساوي -8
1 (( a ) a a+ = + +2 22 3 4 6 9 2 ((x ) xx x

+ = +2 2
2

1 1  

3 (( x)( x ) x− + + = −25 3 3 5 9 25 4 (( x )( x ) x x+ + = + +22 5 2 4 4 9 20 

 صحیح است. 3پاسخ: گزینه 

 نمره2

 

xيمجموعه جواب نامعادله -9 x+− + ≤12 3  کدام است؟  4

1 ({ }x R x∈ ≥ 20 2 ({ }x R x∈ ≤ −20  3 ({ }x R x∈ ≥ −20 4 ({ }x R x∈ ≤ 20 

 صحیح است. 4پاسخ: گزینه 
 

A/ي ي خطی که از دو نقطهمعادله -10
/

 =   

12 131
14 Bو  131  =   

1402
 گذرد، کدام است؟می 1404

1 (y x= − + 2  2 (y x= + 2  3 (y x= − 2 4 (y x= − − 2 

 صحیح است. 2پاسخ: گزینه 
 

yعرض از مبدأ خط  -11 x− = −2 5  کدام است؟ 3

1 (3
2 2 (−3  3 (− 3

2 4 (4 

 صحیح است. 1پاسخ: گزینه 
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 .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید – چهارمبخش 
 حاصل را به کمک اتحادهاي جبري بنویسید.   -12

( x ) x
xx −− → +2

2
2 122 43  (الف 9

x(x y )(x (y x y) x y y) →+ + − −− + + = + +2 2 2 22 62 4 2 44 4 4  (ب 1

( x )( x x x) →+ − −− 225 205 7 5 3  (پ 21

y( xx ) y xy xy → + + − +− −− 2 22 4 9 25 123 02 5 2  (ت 30
 

 نمره2

 

 ه تساوي زیر، یک اتحاد باشد. را چنان تعیین کنید ک cو  bو  aمقادیر  -13

a(x ) b(x ) c x x+ + + + = + −2 22 5 2 7 3 

                                                                پاسخ:
* *

a(x x ) b(x ) c x x

ax ax a bx b c x x

ax ( a b)x ( a b c) x x

a a b b b

a b c c c

∆ ∆

+ + + + + = + −

⇒ + + + + + = + −

⇒ + + + + + = + −

= + = ⇒ + = ⇒ = −

+ + = − ⇒ − + = − ⇒ = −

2 2

2 2

2 2

4 4 5 2 7 3
4 4 5 2 7 3
4 4 5 2 7 3

2 4 7 8 7 1
4 5 3 8 5 3 6

 
 

 

 نمره1

 

 هاي جبري زیر را تجزیه کنید.عبارت -14

x x ( x x ) ( x )( x ) (x )( x )x x → + − = + − = + − =+ − + −2 22 1 12 3 2 4 6 42 2 4 2 1 2 223 2  (الف12

x x y y+ +4 2 2 44  (ب 3

x x x x ( x ) ( )x x x ) ( x )x (x→ − − + = − − − = −− −− + 3 2 23 2 23 3 32 9 2 9 6 3 26 2 3 2 3  پ(  3

x                            پاسخ: x y y ( x x y y ) x y ( x y ) (xy)+ + = + + − = + −4 2 2 4 4 2 2 4 2 2 2 2 2 24 3 4 4  (ب2

                      ( x y xy)( x y xy)= + − + +2 2 2 22 2 

 نمره3

 

x                                   ي زیر را بیابید.مجموعه جواب نامعادله -15 (x )− ≥ − +7 3 2 6 

x                                                                          پاسخ: x x x− ≥ − − ⇒ − ≥ − ⇒ ≤7 3 2 12 19 19  

 
 

 نمره1

 

yخط  -16 x= −2  را در دستگاه مختصات رسم کنید.   23

xy                                                                                                      پاسخ: x y= − −
0 32 2 2 03 

 نمره1

 

xي خطی را بنویسید که با خط معادله -17 y− =6 2 Aي موازي بوده و از نقطه 7  = −  
2
 بگذرد.   1

x= شیب 3                                                      پاسخ: y y x y x− = ⇒ − = − + ⇒ = − ⇒76 2 7 2 6 7 3 2 

ay ax b y x b b b y x
 
−  == + → = + →− = + ⇒ = − ⇒ = −
2
13 3 1 6 7 3 7 

 نمره5/1

2- 
3 
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Bي ها بوده و از نقطهxي خطی را بنویسید که موازي محور معادله -18 − =   
3

 بگذرد.   5

yخط  پاسخ: = 5 
 

 نمره5/0

 

xمساحت مثلثی را که خط  -19 y+ =3 5  دست آورید.     سازد، بهبا محورهاي مختصات می 60

                                                                        پاسخ:

OAB

x y y
x y

y x x

S

= → = → =
+ = →  = → = → =

×= =

0 5 60 12
3 5 60

0 3 60 20
12 20 1202

 

 

 نمره1

 

k)دو خط -20 )y x k+ − = +2 3 yو  1 x k+ =4  را بیابید.   kند. مقدار برهم عمود 3

k)                                                                  پاسخ: )y x k (k )y x (k )+ − = + ⇒ + = + +2 3 1 2 3 1 

 k=
+
3

kyشیب2 xk k
+⇒ = + ⇒

+ +
3 1

2 2 

=(قرینه معکوس) − → 14 yشیب4 x k y x k+ = ⇒ = − + ⇒4 3 4 3 

k kk = ⇒ + = ⇒ =
+
3 1 2 12 102 4 

 

 نمره1

 

Aنقاط  -21 − =   
3

1 ،B  =   
3
Cو  6 − =   

1
 سه رأس یک مثلث هستند.    4

 را بیابید. BCوسط Mي الف) مختصات نقطه

 دست آورید.را به AMي ي میانهب) معادله

 پاسخ:

a ( )
−= =

− −
5 1 11 : شیب 3

( )
M M AM

+ −

+
 

⇒ =  
 

3 1
2

6 4
2

1
5

 

A
ay ax b y ax b b b

− =  == + → = + → = − + ⇒ =
3

11 1 3 4 

AM   yمیانیي معادله x= + 4   
 

 نمره2

 نمره20 مجموع نمرات

 

 

 

یا  /https://alameh.ir/questions_cat/ninth توانید پس از اتمام آزمون، با مراجعه به آدرسدانش آموز عزیز، شما می
 با اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 
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 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علاّمه طباطبایی

 

 
 


